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PROIECT MANAGERIAL 

 in vederea dobândirii funcţiei de redactor şef, al Studioului Regional Radio România Reşiţa 
 
 
 
 
 
 
 
 
a.Analiza mediului în care îşi desfăşoară activitatea Studioul Teritorial de 
Radio Reşiţa şi propuneri privind evoluţia  acestuia 

a.1.  Analiza mediului concurenţial în care îşi desfăşoară activitatea Studioul Teritorial de 
Radio Reşiţa 

 

 

 

Radio Reşiţa a început să emita la 8 august 1996 pe frecvenţa de 105,6 MHz. 

Studioul Regional Radio Reşita este parte integrantă a Societăţii Române de Radiodifuziune, 
unitate functională autonomă,, fără personalitate juridică , careia i s-au acordat competenţe în 
domeniul tehnic, economic, comercial, administrativ, financiar, precum şi delegare in 
probleme juridice. Este infiinţat şi funcţionează in baza Legii nr. 41/ 1994 cu modificările şi 
completările   ulterioare. Radio Resiţa emite 24 de ore zilnic, oferind ascultătorilor informaţii 
sociale, economice, politice, culturale, sportive, utilitare,  din aria de acoperire, pentru toate 
categoriile de public. 

Aria de acoperire a Radio Resiţa este zona de vest a României, mai precis Banatul Montan, 
zonele limitrofe ale acestuia şi comunităţile româneşti din Serbia şi Muntenegru, din 
Voivodina şi Valea Timocului. 

Deşi la ora actuală în regiune sunt recepţionate circa 20 de posturi de radio locale sau 
naţionale, Radio Resiţa este unul din principalii actori pe piaţa media din zonă. 
 Principalii competitori ai Radio România Resiţa în zona acestuia de emise sunt: 
Radio Timişoara, Kiss FM, Pro FM, dupa cum reiese din Rezultatele Studiului de Audienţă 
Radio 2011, efectuat de Asociatia pentru Radio Audienţă. 
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                                                Sursa ARA 
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      Din aceste date rezultă că Radio Resiţa este pe poziţia 5 în Daily Reach, în competiţie cu 3 

posturi comerciale şi un post Radio România, iar din punct de vedere al Market Share , Radio 

Resiţa se afla pe locul 3, poziţionat mai bine decât posturile comerciale cu care se află in 

competiţie. 

 

 

             Daily Reach                                                            Market Share 

              

1. 

Kiss FM 13.1% 1. Kiss FM 12,6% 

2. Radio Timisoara 11% 2. Pro FM 12,1% 

3. Pro FM 10,5% 3. Radio Resita 9,9% 

4. Radio ZU 9,2% 4. Radio Timisoara 9,3% 

5. Radio Resita 7,4% 5. Radio Zu 6,8% 

    (Sursa ARA) 

 

Un alt studiu intitulat “Barometru-comportament de audienţă radio” a fost efectuat la 

iniţiativa Studioului Regional Radio Reşiţa, în judeţele Caraş-Severin şi Timiş, în toamna 

anului 2010. Sondajul de opinie realizat în 12 localităţi din mediul rural, şapte oraşe şi patru 

municipii, pe un eşantion de peste 300 de persoane, a evidenţiat faptul că cei mai mulţi dintre 

ascultători doresc să fie informaţi, apoi ascultă radioul ca mijloc de distracţie şi de relaxare, 

apreciază calitatea programelor şi a muzicii difuzate. Între preferinţe se mai află 

transmisiunile sportive, interviurile cu diverse personalităţi ale vieţii politice, de cultură, 

ştiinţifice, emisiunile pe teme de agricultură şi concursurile interactive. 

 Pe baza opţiunilor exprimate de subiecţii participanţi la acest studiu, s-a întocmit un top al 

celor mai ascultate genuri de emisiuni. Ordinea primelor zece genuri de emisiuni se prezintă 

astfel:  
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tabel 1. 
 

În concluzie, în materie de informare, educaţie, dezbaterile, interviurile şi ştirile de actualitate 

reprezintă cele mai apreciate tipuri de programe, pe cănd în aria de divertisment, muzica 

populară şi dedicaţiile muzicale reprezintă principala sursa de interes.   

 
a.2. Analiza profilului demografic al ascultatorilor si propuneri de atragere a altor categorii de 
beneficiari 
 
În aria de acoperire a  postului regional Radio Reşiţa, potrivit Institutului Naţional de 

Statistică, populaţia acestei zone este de aproximativ 2.000.000 de persoane, formată din 48% 

populaţie de sex masculin şi 52% populaţie de sex feminin. Zona urbană reprezintă 63% din 

populaţie iar zona rurală reprezinta 37%. Nu există diferenţe semnificative la nivel de sex 

între zona urbană şi rurală, menţinându-se aproximativ acelaşi procent masculin/feminin cu 

cel al întregii zone. 

 

TABEL 2: Populaţia pe sexe şi medii, Regiunea de Vest a României 
 

Populatia 
pe sexe si 
medii 

Total Urban Rural 

Total Masculin 
Femin
in Total Masculin Feminin Total Masculin Feminin 

Numar 
persoane 1927229 929877 997352 1223730 584553 639177 703499 345324 358175 

Procentual 100% 48% 52% 63% 48% 52% 37% 49% 51% 
     Sursa: Institutul National de Statistica, 2006 
 

Institutul Naţional de Statistică prevede pe termen scurt - mediu (3-5 ani) o continuare a 

migrării din mediul rural către cel urban al populaţiei, însă la un nivel mai mic decât cel 

înregistrat în anii precedenţi. 
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 Propuneri pentru îmbunătăţirea promovării/activităţii Radio Reşiţa şi atragerea altor 

categorii de beneficiari 

Conform datelor publicate în Caietul de Sarcini pentru întocmirea Proiectului de 

Management, dar şi de pe pagina de internet a  Studioului Regional Radio Resiţa se 

demonstrează faptul că în acest moment nu există un departament de Marketing şi 

Comunicare, motiv pentru care consider ca fiind o prioritate infiinţarea acestuia. Creearea 

acestui departament poate duce la stabilirea unei mai bune identităţi, unei mai bune imagini si 

de o repoziţionare pe piaţa media a  postului de Radio Resiţa.  

Cum este perceput Brand-ul Radio Resita, cum il vede publicul, este aceeasi imagine cu cea 

pe care dorim noi să o promovam? 

 Răspunsul la aceste intrebări, trebuie să îl aibă departamentul de Marketing. 

Departamentul de Marketing şi Comunicare are trei obiective clare: 

1. Atragerea de noi ascultători de la posturile concurente – obiectiv pe termen scurt 
2. Atragerea persoanelor care acum nu ascultă radioul – obiectiv pe termen mediu 

şi lung 
3. Fidelizarea ascultătorilor existenţi –obiectiv pe termen lung 

 
În vederea atingerii acestor obiective rolul departamentului Marketing Comunicare este: 

 de a studia piaţa –  concurenţa, partenerii, nevoile şi modificările de consum ale 
ascultătorilor, de a identifica noi zone de interes pentru audienţă, înca neexploatate de 
competiţie;  

 de a delimita publicul existent de cel potenţial – folosind diverse instrumente de marketing 
pentru a sondarea pieţei – teme preferate, invitati favoriţi, emisiuni preferate 

  de a analiza situaţia actuală – imaginea, notorietatea organizaţiei în prezent şi de a găsi 
soluţii şi strategii pentru proiecţia în viitor a organizaţiei – prin cercetare de marketing, 
prin organizări de focus-grupuri, prin chestionare “Face to face” dar şi online. 

 de a poziţiona sau repoziţiona brand-ul Radio Reşiţa în rândul publicului ţintă (ascultatori, 
parteneri, sponsori, colaboratori) pentru a asigura o “reinventare” permanentă a brandului 

  de a sprijini departamentul de vânzări a spaţiului publicitar prin “croirea” de oferte si 
emisiuni sponsorizate şi emisiuni comerciale [adver-airtime] dedicate companiilor a căror 
nevoie de comunicare poate fi satisfacută de Radio Resiţa.   

  de a întocmi chestionare pentru a obţine feedback de la participanţii la evenimente, 
concursuri, etc 

 de a monitoriza percepţia brandului şi a conţinutului postului de radio  
 de a evalua capacităţile organizaţiei de a implementa noi strategii  
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Din punct de vedere profesional/ obiectiv, dar din afara organizaţiei percep Radio Reşiţa ca 
fiind distant faţă de ascultator. Dorinta mea este ca ascultatorul să inteleaga ca suntem egali,  
,,eu te inteleg pe tine dragă prietene...”. Ascultătorul trebuie sa inteleagă ca el e Radio Reşiţa, 
aceasta abordare ar schimba relaţia dintre consumator si radio 

Radio Reşiţa – Radioul Tău! 

Acţiunile de promovare ale brandului Radio Resita vor fi: 

 On the record – in timpul emisiunilor 

 In programele proprii 

 Difuzarea de promo-uri de emisiuni 

 Difuzarea de promo-uri de evenimente 

 Difuzarea de jingle-uri 

 Promovarea unui radio deschis la problemele ascultatorului 

 Cresterea interactivitatii programelor 

 Off the record – in afara emisiunilor 

 in mass media locala 

 in calitate de organizator al unor evenimente 

 prin participarea în calitate de coorganizator la diverse manifestări 

 prin participarea în calitate de partener media 

În privinţa emiterii programului Radio Reşiţa on-line (pe internet) este recomandată 

dezvoltarea site-ului prin atragerea mai multor vizitatori în vederea creşterii audienţei prin 

formate new media, fidelizarea ascultătorilor (datorită interactivităţii mărite) şi atragerea 

publicităţii on -line.  

Publicitatea on-line se poate realiza prin : 

1. afişare 

2. on-stream advertising 

On-stream advertising se adresează unui alt tip de clienţi, stream-ul Radio Resita care se 

ascultă in Voivodina de exemplu. Dezvoltarea de stream-uri dedicate exclusiv on-line, un 

program pentru romanii din diaspora. In SUA este un alt fus orar iar cei care doresc sa 

asculte  evenimentele regionale  din zona de vest a ţării ar putea să o facă mult mai uşor. 
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Stream-urile nu necesită cheltuieli suplimentare, dar creăm o metodă modernă de a vinde 

publicitate 

Cu mai multe milioane de internauţi în România şi o evoluţie constantă a acestei cifre, 

internetul se impune de acum în orice strategie de Marketing ca un media de publicitate 

online ce nu e de neglijat. Ca şi acţiuni care trebuiesc întreprinse în mediul online: 

 Optimizarea organică a site-ului – creşterea vizibilităţii acestuia în motoarele de 

căutare (Search Engine Optimization) 

 Creşterea interactivităţii prin solicitarea de păreri asupra anumitor teme a 

ascultătorilor pe site iar mai apoi a integrării acestor răspunsuri în programele 

editoriale (stiri, emisiuni etc) 

 Crearea unei baze de date având ca principal obiectiv deschiderea unui canal de 

comunicare “1 la 1” cu ascultătorii. Această bază de date electronică va fi folosită la 

trimiterea de newslettere către audienţa interesată, având ca mai apoi rezultate în ceea 

ce priveşte:  

1. Construirea si cresterea “prezentei constante” a stirilor postului de radio, 

 2. Fidelizarea ascultătorilor,  

3. Crearea unui noi mediu de comunicare ce poate fi valorificat inclusiv prin trimiterea 

de newslettere  vandute  unor anumitor branduri sau companii. 

Site-ul actual al Radio Reşiţa este construit pe o platformă de blog, site-ul nu are o identitate 

principală (primul lucru la care se gândeşte ascultătorul/vizitatorul paginii de internet) pe care 

să o comunice consistent: de ex. ştiri locale, ştiri sociale, politice, divertisment s.a.m.d.

 

 

 

Puncte slabe  

 

 primele 4 ştiri împreună cu titlurile lor ocupă un spaţiu prea mare, adică primul ecran 

 dimensiunea textului folosit este foarte mare în titluri şi extrem de mică în rest 

 Titluri foate lungi, nu mai fac utilizatorul să îşi dorească să citeasca mai departe deoarece 

mesajul este foarte diluat 

 butoanele aflate in dreapta paginii sunt elemente învechite 

 se incalcă reguli minimale la aranjarea meniului  

 lipsa fotografiilor duce la un site foarte greoi, neprietenos cu utilizatorul 

 



8 
 

             Ce ar trebui făcut 

 trebuie refăcută in totalitate structura site-ului 

 redesenat designul start astfel încât să comunice cât mai bine că Radio Reşiţa este în 

primul rând un post de radio de proximitate, local, cu ştiri şi emisiuni create special pentru 

zona de vest a României 

 să existe zona de chat între ascultători dar şi canal direct cu moderatorii astfel încât aceştia 

să se simta ca parte integrantă a postului de radio.  

 să existe o categorisire clară a conţinutului: Local, Eveniment, Social, Politic, Economie, 

Internaţional, Sport, Meteo 

 informaţia  trebuie prezentată într-un mod mai jurnalistic: poze mari, titluri puternice 

 să contină dar să fie şi agregator de informaţii relevante pentru Publicul Ţintă 

 

 

În concluzie 

Informaţia trebuie să fie cu preponderenţă pe primul ecran al site-ului 

 site-ul te obligă să stai mult pe el până găseşti informaţia pe care o cauţi, iar acest lucru nu 

este recomandat, cu cât stai mai mult să cauţi

ceva şi nu gasesti cu atât rata de întoarcere a utilizatorului pe acelaşi site e mai mică 

aşadar, este greoi in utilizare.  
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Dezvoltarea site – ului 

 Regândirea  categoriilor şi a conţinului  

 Reînoirea design-ului 

 Dezvoltarea unei strategii de complementaritate între radio şi on-line. 

 Crearea de permanentă interactivitate – să ii ofere vizitatorului cât mai multe motive să 

rămâna pe site 

Promovarea site-ului 

 Menţionarea repetată a site-ului în cadrul programelor/emisiunilor proprii (de ex. Pentru a 

urmări desfăşurarea evenimentului accesaţi radio-resita.ro; Pentru mai multe informaţii 

despre X accesati radio-resiţa.ro) 

 Organizarea de concursuri cu premii pe site. 

 Instalarea unor bannere care să conţină  adresa site-ului , la toate evenimentele unde Radio 

Reşiţa este coorganizator sau partener media, la diverse manifestări ale altor instituţii 

 Promovarea site-ului în mass-media locală 

Pentru a ne putea diferenţia de competitorii noştri, în momentul în care vom dezvolta site-ul, 

vom avea informaţii şi stiri  regionale, de aceiaşi importanţă cu cele difuzate on-air, dar ele 

vor putea fi aflate in timp real.  

Marketingul on-line favorizează comunicarea pe internet şi deci vânzările, contactele şi 

notorietatea postului 

Aşa se prezintă traficul în prezent pentru pagina web radio-resita.ro 

 

 
Azi Ieri 24 ore Ora 7 zile 30 zile Total Medie/zi 

Vizitatori 391 1,225 1,197 11 6,854 29,670 911,554 1,086 

Vizite 418 1,341 1,319 11 7,512 32,743 1,059,882 1,205 

Afisari 1,176 3,193 3,273 26 18,282 81,329 2,658,793 2,918 

 

Obiective: 

Creşterea notorietăţii Radio Resiţa, 

Creşterea  traficului zilnic şi a bazei de date, 

Dobândirea statutului de site de actualitate pentru zona de Vest , 
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Creşterea veniturilor din sponsorizări, publicitate şi publicitate online, 

 Aplicarea celor mai eficiente şi cuantificabile modalităţi de a identifica şi planifica 

publicul ţintă, în conformitate cu misiunea organizaţiei, printr-o viziune unitară şi coerentă, 

a.3.   Propuneri de îmbunătăţire a activităţii editoriale a postului Radio România Resiţa care 
să conducă la creşterea audienţei 

  Politica editorială va fi construită în concordanţă cu cerinţele unui post public                       

regional, apartinând Societăţii Române de Radiodifuziune, şi anume: 

 Pluralismul şi libera exprimare a opiniilor şi ideilor 

 Libera comunicare a informaţiilor  

 Informarea corectă a opiniei publice 

Asfel că : 

a. emisiunile de actualităţi şi cele de specialitate vor fi in concordanţă cu aşteptările 

ascultătorilor 

b. buletinele de ştiri vor ocupa un loc central în grila de programe 

c. emisiunile culturale vor promova cultura si tradiţiile zonei 

d. emisiunile de divertisment şi cele muzicale să fie sa fie axate pe calitate 

e. emisiuni în limbile minorităţilor 

O altă directie strategică, pe care o regasim in “Priorităţile şi obiectivele strategice de 

dezvoltare” ale Societăţii Române  de Radio, este managementul formatelor muzicale ale 

tuturor posturilor Radio România (definirea formatelor, testarea pieselor muzicale şi stabilirea 

playlist-urilor, programarea automată a pieselor muzicale în desfăşurarea programelor, sound 

unitar, corelarea formatelor cu dinamica publicului ţintă şi cu obiceiurile de ascultare). 

În vederea realizării obiectivelor propuse este foarte importantă identitatea muzicală a 

postului Radio Reşiţa 

Având în vedere că dorim să atragem public care este divers, ca pregătire, ocupaţie şi vârsta, 

consider necesar ca formatul muzical să : 

 aibe la bază muzica anilor “70,  “80, hit-urile din “90 şi noutăţile anilor 2000, 

 emisiunile muzicale să promoveze creaţia românească, 

 emisiunile muzicale de folclor să reflecte tradiţia specifică zonei, 
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Aşa ar deveni un  radio  “Adult Contemporary”, un format echilibrat care ţine cont de 

melodicitatea pieselor, mai mult decât de topurile muzicale şi care difuzează informaţii într-un 

volum considerabil ( ştiri ample, meteo, sport, informaţii rutiere,curs valutar,etc.). 

Pentru a putea dezvolta un astfel de format este necesară programarea automată prealabilă a 

pieselor muzicale, ceea ce inseamna stabilirea unui play-list. 

Play-list-ul trebuie predefinit pe sezoane, odată cu grila de programe ( de toamnă - iarnă sau 

de primăvară - vară), în baza unor studii realizate pe focus- grupuri. 

În acest sens propun achizitionarea unui soft pentru un play-list profesional cu ajutorul căruia 

putem proiecta mult mai bine formatul postului, folosind rotaţii unitare şi constante de 

categorii de muzica. Rotaţiile pot fi programate mai uşor pentru intervalele orare ale zilei, 

oferind astfel control complet asupra muzicii sau emisiunilor difuzate în anumite momente  

ale zilei sau săptămânii. Cu un astfel de soft se pot programa diferite genuri de muzică, în 

diferite momente ale zilei, de exemplu, melodii mai lente seara şi mai alerte dimineaţa, sau un 

anumit stil pentru sâmbătă seara. 

Nu trebuie să uităm  de difuzarea programelor postului de radio pe internet .Un astfel de soft  , 

folosit de radiourile moderne din întreaga lume, face ca ascultatorul on-line să poate viziona  

“live” informaţii despre piesa difuzată, despre album, compozitor, date despre artist, biografia 

acestuia.De asemenea se pot vizualiza play-list-urile pe zile si interval orare difuzate cu mult 

timp in urmă. 

Cu ajutorul unui astfel de program se pot genera rapoarte de redare, în secunde, pentru fiecare 

zi, sau pentru fiecare săptămână ceea ce ar face controlul play-list-ului mult mai uşor. 

Printr-o politică riguroasă, stabilită pe criterii profesionale precise, şi noua strategie 

managerială   propusa, doresc creşterea notorietăţii muzicale a Radio Resiţa care va fi în 

concordanţa cu dinamica publicului ţintă şi cu obiceiurile de ascultare.     

    În distribuirea pachetelor muzicale, pentru ca ascultătorul, indiferent de vârstă, să 
rămână fidel postului, este important să se ţină cont de intervalele orare. 

În vederea dezvoltării de produse radio propun inserarea în timpul programelor  şi difuzarea 

catorva informaţii despre un stil de viaţă sănătos, despre sport  sau despre ştiinţă, despre 

domeniul economic sau curiozităţi, comprimate într-un “minut” transmise pe parcursul 

întregii zilei, cum ar fi: 

 Minutul de sănătate – poate aduce informaţii pentru un stil de viaţă sănătos, 

studii, descoperiri, sfaturi, diete, 
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 Minutul de sport – poate conţine informaţii despre desfăşurarea competiţiilor 

sportive din zonă,( chiar şi şcolare) rezultate, 

 Minutul de cultură – poate conţine date despre oameni de cultură născuţi în acea 

zi , sau cronici ale spectacolelor sau pieselor de teatru  din regiune 

 Minutul economic – informaţii economice utile micilor întreprinzători, 

oportunităţi pentru microintreprinderi, informaţii privind obţinerea fondurilor 

nerambursabile, accesarea de proiecte 

 Minutul de ştiinţă – prezentarea in 60”  a marilor descoperiri 

 Pastila de umor – umorul readuce optimismul, te ajută să relaţionezi cu cei din jur. 

De ce să nu zâmbeşti în drum spre serviciu? 

 Curiozităţi  

În vederea respectării direcţiilor strategice ale SRR, la care ne raportăm , “dezvoltarea ofertei 

de produse radio (posturi, grile, programe etc.) în funcţie de evoluţiile societăţii şi de cerinţele 

pieţei, cu accent pe promovarea valorilor autentice….” propun inserarea în programele de 

divertisment ale Radio Resiţa, o nouă emisiune: 

Stabilim o zi din săptămână în care sa fie ziua de naştere a unui artist român, chiar şi local.  

 Data respectivă va fi promovată cu 3 zile înainte , 

 Artistul  va fi invitat în studio, sau înregistrat prin telefon, 

 Pe parcursul intregii zile se vor difuza în momentele de moderaţie, informaţii 

despre sarbatorit şi activitatea sa , 

 Se vor difuza cu prioritate piesele protagonistului zilei , însă nu mai mult de 10 

piese pe parcursul întregii zile 

                                Ziua “ Stela Enache”  ( de exemplu) 

Conform obiectivelor strategice ale SRR este necesară, de asemenea, schimbarea de atitudine 

a jurnaliştilor/realizatorilor (reglementat printr-un cod de conduită/set de norme care să 

cuprindă criterii clare de evaluare) în ceea ce priveşte modul de abordare a invitaţilor la 

microfon, dar şi în privinţa imaginii personale, în timpul emisiunilor, mai ales în condiţiile în 

care, prin abordarea specifică new media, acestea sunt transmise şi video. De asemenea,  este 

recomandabil să ţinem cont de: valorificarea interviurilor cu personalităţi (ale vieţii sociale, 

politice, artistice etc.) prin ştiri autentice, direct de la sursă; readucerea, în prim plan, a unor 

produse care să constituie puncte forte ale Radio Resiţa (ex. jurnalismul de investigaţie); 

asigurarea unei interactivităţi mărite pe site-ul  Radio Resiţa (chat, comentariu la orice tip de 
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articol, forum, blog, instant messenger, skype, google talk), antrenând astfel societatea civilă 

într-un proces de control al calităţii programelor. 

b.Analiza Legii 41/1994 privind organizarea si functionarea Societatii 
Române de Radiodifuziune si Societatii Române de Televiziune, cu 
modificarile si completarile ulterioare 

 
b.1. Analiza grilei de programe a Studioului Teritorial de Radio Resiţa din punct de vedere al 
respectării prevederilor Legii nr.41/1994, privind organizarea si funcţionarea Societăţii 
Române de Radiodifuziune şi Societăţii Române de Televiziune, cu modificările şi 
completarile ulterioare; 
 
Conform HCA 40/2011 au fost adoptate  principiile si etapele pentru elaborarea grilelor de 

programe ale posturilor Radio România. Grila de programe a unui post de radio sau tv este 

fundamentală în ceea ce priveşte creşterea competitivităţii. Etapele pentru elaborarea grilelor 

s-au stabilit în perioada 12 septembrie 2011- 11 septembrie 2012. 

În vederea elaborării grilei standard Radio Resiţa şi-a propus să continue producţiile mai 

vechi care probabil sunt considerate punctele forte ale postului  şi să facă doar câteva 

modificari de fond. 

Structura sa cuprinde zilnic în cele 24 ore de program propriu şase radioprograme care poartă 

următoarea denumire:  

•  „În zori de zi”  

•  „Radio Mozaic”  

•  „După amiaza cu prieteni”  

•  „Ceasurile serii”  

•  „Bună seara cu Radio România Reşiţa – Radio Semenic”  

•  „Non-Stop cu Radio România Reşiţa”   

În aceste radioprograme sunt prevăzute grupaje informative, ştiri cu caracter utilitar, rubrici 

cu  informaţii din actualitate în diferite domenii, rubrici  şi emisiuni de păstrare  şi promovare 

a valorilor culturale naţionale şi spirituale din Banatul Istoric, de educaţie creştină, emisiuni în 

limba maternă a etniilor, rubrici şi emisiuni cultural – sportive, emisiuni interactive, de cultură 

generală, de stimulare a cunoaşterii, rubrici şi emisiuni de informare politică prin participarea, 

conform legii a persoanelor publice, parlamentari. 

In urma HCA 50/27.07.2011, art.2(3), cu privire la grila postului de Radio Resiţa, 

Departamentul de Productie Editorială a primit indicaţia de a relua procedura de elaborare 

avizare/aprobare din „ Principiile si etapele pentru elaborarea grilelor de programe ale  
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posturilor Radio Romania’’. Dupa o analiză atentă, grila de programe a postului teritorial 

Radio Resiţa ar trebui modernizată şi adaptata noilor cerinte ale pieţei 

 
c.Analiza structurii organizatorice a Studioului Teritorial de Radio 
Reşiţa si propuneri de îmbunătătire 

 
c.1 Propuneri privind optimizarea structurii organizatorice actuale a Studioului Teritorial de 
Radio Resita în scopul îmbunatatirii relatiilor functionale si a fluxului de lucru 

În vederea atingerii obiectivelor propuse este necesar un plan de acţiune care vizează în 

primul rând reorganizarea Departamentului Editorial al Radio Reşiţa.  

 Activitatea redacţională trebuie structurată pe domenii de activitate, acest lucru ar face ca 

responsabilul unui domeniu să poată urmari mai bine firul evenimentelor  şi să poată relata 

documentat, obiectiv şi informat  despre acestea. Este foarte important ca redactorii să fie bine 

instruiti şi specializaţi în domeniul în care işi desfăşoară activitatea, În vederea transmiterii 

informaţiei promptă şi clară, propun infiinţarea subredacţiilor pe domenii de activitate după 

cum urmează: 

 Actualităţi        

 Economic 

 Social  

 Sport 

 Cultural – Divertisment 

 Minorităţi  

Este obligatorie delimitarea clara a competentelor  si a responsabilitatilor 

Capitolul de resurse umane este extrem de delicat deoarece , in viziunea mea este imperios 

necesara  reorganizarea Radio Resita pe toate palierele.Consider acest demers prioritate de 

grad zero.  

Odată cu asumarea şi exercitarea funcţiei manageriale la Studioul  Regional Radio Reşiţa se 

va desfasura o analiza a personalului existent şi evaluarea alternativelor de rezolvare . Există 

posibilitatea ca odată cu reorganizarea structural – functională a personalului să ne 

confruntăm cu o anumită rezistenţă la schimbare, conflicte între indivizi sau grupuri de 

indivizi şi noua conducere.  Schimbarea se va produce atât la nivel individual cât şi de grup şi 

va incepe cu identificarea problemelor  şi culegerea datelor, dupa care voi stabili un plan de 
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acţiune. Un alt aspect  deosebit de important este motivarea personalului în atingerea 

obiectivelor, atât cele individuale cât şi obiectivele generale şi operationale ale postului de 

radio. Este necesar să dezvoltăm un mecanism eficient de motivare care sa stimuleze 

competiţia, creativitatea, iniţiativa şi spiritul de echipa. Acest lucru se poate realiza prin: 

 Creşterea performanţei  

 Recompense de natură economică 

 Implicarea intregii echipe la procesul de planificare 

 Creşterea posibilităţilor de dezvoltare profesională 

Managementul schimbării va avea în vedere cu prioritate regândirea politicii de atragere, 

recrutare şi integrare a colaboratorilor, concomitent cu evaluarea celor existenti. Strategia de 

schimbare va tine cont  atât de misiunea postului, de ascultatori, dar şi de angajaţi. În vederea 

realizarii obiectivelor propuse şi respectarea  unei politici corecte  şi coerente de resurse 

umane am în vedere directiile strategice stabilite de catre Consiliul de Administratie al SRR, 

şi anume: 

• analiza fluxurilor de producţie/activităţi şi estimarea, pe această bază, a nevoilor de 

personal 

• ierarhizarea funcţiilor şi introducerea unui sistem de indicatori de performanţă pentru 

fiecare, refacerea fişelor de post 

• introducerea sistemului de evaluare a personalului; 

• constituirea unui sistem de salarizare motivant, a unui sistem de recompense şi sancţiuni 

după principiul ,,performanţă maximă pe post - recompensă maximă” 

• continuarea informatizării activităţilor din domeniul resurselor umane 

•  realizarea unui program unitar de instruire a salariaţilor/colaboratorilor societăţii (învăţare 

la distanţă, e-learning) şi de perfecţionare a angajaţilor 

•  instituirea unui program pentru identificarea, perfecţionarea şi fidelizarea personalului cu 

competenţe rare;                                                                                                       

În ciuda   numărului foarte mare de angajaţi sub diferite forme contractuale, identificăm lipsa 

evenimentelor editoriale create de Radio Resiţa, lipsa unor materiale importante cum ar fi               

anchetele , lipsa delimitarii clare a competenţelor iar de aici putem  deduce  lipsa de motivare, 

lipsa incisivităţii şi lipsa unei concurenţe interne a angajatilor . În documentarea necesară pe care 

am efectuat-o in vederea intocmirii acestui proiect am sesizat o seama de suprapuneri a 

competentelor, cum ar fi: 
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Editorul multimedia, care are atributii de secretariat, realizeaza două emisiuni “Pe lângă toate 

acestea, la microfon, realizez in fiecare vineri de la ora 23,00, două rubrici: una „vehiculează” bârfele 

despre VIP-uri şi se intitulează chiar aşa: „Bârfe, bârfe…”, iar cealaltă care o urmează, este o tălmăcire 

a iubirii şi dorului, prin cântec, şi se numeşte „Romanţa serii”.( Sursa site radio resita) 

Deoarece domeniul “Comunicare” , care se regaseşte şi in Priorităţile şi Obiectivele de 

Dezvoltare ale SRR., necesită o abordare atentă ,  în cele ce urmează voi  face trimitere la 

cateva considerente şi atribuţii pe care va trebui sa le indeplinească noua structură. 

Comunicarea managerială eficientă este unul dintre instrumentele strategiilor de schimbare a 

organizaţiei. 

Rolul comunicării: obţinerea succesului organizaţiei 

Într-o organizaţie comunicarea prezintă o importanţă capitală. Dacă ar fi sa ne referim numai 

la decizia managerială şi-ar fi suficientă sublinierea ca o bună adoptare a acesteia şi o reusită 

execuţie a ei sunt de neconceput fară o comunicare perfectă între membrii echipei 

manageriale şi între aceştia şi restul angajaţilor.  

În ceea ce priveşte comunicarea, se disting trei subdomenii ale acestei arii de activitate:  

 comunicare internă (procesele comunicaţionale din interiorul organizaţiei), 

  comunicare publică (schimburile informaţionale pe care societatea le are cu publicul 

extern – ascultători, presă etc.)  

  comunicarea instituţională (raporturile pe care instituţia le va oficializa cu organizaţii 

partenere, naţionale sau internaţionale). 

 Comunicarea internă eficace devine un element cheie al strategiei organizaţiei. 

Caracteristicile esenţiale ale acesteia sunt: 

 comunicarea trebuie să aibă loc fără încetare şi prin orice mijloace; 

 comunicarea trebuie să funcţioneze la nivel emoţional mai degrabă decât 

intelectual. 

În acest sens trebuie sa respectăm cateva direcţii strategice principale, şi anume 

 stabilirea, formalizarea şi informarea privind regulile şi posibilităţile de comunicare 

internă, atât pe orizontală cât şi pe verticală. 

 asigurarea unui circuit constant al informaţiei, printr-un feed-back bidirecţional, la/între 

toate nivelurile ierarhice. 
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OBIECTIVE:  informarea transparentă, eficientă şi promptă, în procesul decizional, în 

vederea obţinerii rezultatelor scontate. 

 Comunicarea publică, impune efortul spre dezvoltarea deprinderilor de comunicare 

managerială între culturi organizaţionale şi naţionale diferite. 

Direcţiile strategice, necesar a fi parcurse în vederea atingerii obiectivului, au în vedere: 

 apariţia unor probleme extrem de complexe  

 nevoia de transparenţă a sistemului de decizii; 

 nevoia de a comunica totul şi imediat; 

 credibilitatea internă şi externă a conducerii organizaţiei; 

 nevoia parteneriatului cu sindicatele. 

  fundamentarea viziunii de comunicare prin sincronizarea cu strategia obţinută din studiul 

de marketing, atât în plan organizaţional cât şi artistic, editorial, strategic şi, atunci când 

este oportun, economic. 

  informarea eficientă, pe toate căile, a beneficiarilor în vederea conştientizării importanţei 

serviciului public de radiodifuziune, sub un brand unitar (on/off air). 

OBIECTIVE: Transmiterea cu vizibilitate multiplă a tuturor intenţiilor, capacităţilor 

productive şi rezultatelor societăţii, în scopul creşterii credibilităţii, notorietăţii, audienţei şi 

asigurării prezenţei organizaţiei în topul furnizorilor de servicii media şi culturale. 

 Comunicarea instituţională  are ca direcţii strategice 

 stabilirea criteriilor de selecţie, în conformitate cu viziunea, misiunea, valorile şi principiile 

Radio România. 

  analiza ofertelor de parteneriat şi a oportunităţilor conţinute 

 prospectarea oportunităţilor neexploatate şi identificarea, prin selecţie, a parteneriatelor 

necesare şi utile. 

OBIECTIVE: valorificarea potenţialului organizaţiei, prin sistemul parteneriatului cu terţe 

persoane juridice (de drept public sau privat), atât naţionale, cât şi internaţionale 



19 
 

c.2. Modalităţi de realizare a echilibrului bugetar prin punerea în practică a unor soluţii 

privind reducerea de cheltuieli cu personalul; 
Pentru ca reducerea cheltuielilor cu personalul să nu creeze mari neajunsuri, este necesară o 

cunoaştere amanunţită a sistemului de funcţionare al redacţiei, iar evaluările performanţelor 

profesionale să fie realizate în ultimele 12 luni. 

Realizarea unui echilibru bugetar prin punerea în practică a unor soluţii privind reducerea de 

cheltuieli cu personalul presupune fie disponibilizări, fie reduceri de salarii ( modalitate cel 

mai putin preferată de angajati). 

Reducerea personalului poate fi facută prin renunţarea la un numar de colaboratori din cei 94 

existenţi şi atribuirea de noi responsabilităţi celor care rămân. 

c.3 Efecte ale calităţii demersului jurnalistic în urma adoptării Statutului Jurnalistului de 
Radiodifuziune 
 
Statutul jurnalistului şi implicit Legea 41/1994, care a stat la baza redactării acestuia, conferă 

jurnalistului radio efecte benefice care se rasfrâng evident şi asupra calităţii demersului 

jurnalistic. Activitatea editorială a jurnalistului este ocrotită de orice formă de cenzură sau de 

ingerinţă din partea conducerii administrative şi editoriale. Jurnalistul de radiodifuziune are 

dreptul să aduca la cunoştiinţa Consiliului de Onoare orice demers pe care il consideră a fi o 

formă de cenzură, de presiune politică sau de manipulare a informaţiei, impusă de persoane 

sau organisme cu atribuţii administrative sau editoriale in Radio România. Demersul 

publicistic al jurnalistului de radiodifuziune respectă intotdeauna principiul echidistanţei şi 

apărării faptelor de opinie. 

 
a. Modalitati prin care pot fi îndeplinite obiectivele manageriale 

derivate din obiectivele specifice Studioului Teritorial de Radio Resita 
 

d.1. Propunerea unor obiective manageriale derivate din obiectivele specifice Studioului 
Teritorial de Radio Resiţa, care sa sustină dezvoltarea şi eficientizarea Studioului şi modalităţi 
de îndeplinire a acestora. 
 
    Radio Resiţa trebuie să vizeze atingerea a 3 obiective: 

 Creşterea audienţei Radio Resiţa prin atragerea de noi ascultatori (de la alte posturi de 

radio) 

 Fidelizarea ascultatorilor actuali ai Radio Resiţa  

 Atragerea persoanelor care nu ascultă radioul 
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Astfel, audienţa şi cota de piaţa a Radio Resiţa vor creşte, generând o creştere a veniturilor 

postului de radio, atât din partea SRR cât şi din veniturile proprii generate de publicitate (On -

air şi On - Line) 

Obiectivele proiectului  

Din această perspectivă definirea obiectivelor proiectului capătă o importanţă 

majoră, pentru ca în funcţie de acestea ne stabilim strategia şi metodele folosite. Conform 

teoriei manageriale, obiectivele trebuie să fie de tipul “SMART”: 

Specifice – pentru a defini foarte clar ceea ce va fi realizat.  

Măsurabile – rezultatul obţinut trebuie să poată fi măsurat.  

Acceptate – de toţi membrii echipei.  

Realiste – pentru a putea fi îndeplinite.  

Timp precizat – stabilirea unui interval de timp realist pentru a le realiza. 

 

         Profilul ascultatorului  

Având în vedere aspectele analizate , putem să tragem nişte concluzii referitoare la cui trebuie 

sa i se adreseze Radio Resiţa în vederea atingerii obiectivelor setate.  

Vom definii astfel ca: 

• Grupul Ţintă Strategic – totalul populaţiei care ar putea fi interesată de serviciile aduse 

de Radio Resiţa 

• Grup Ţintă – acea parte a Grupului Ţintă Strategic care are cel mai mare potenţial de 

aport în îndeplinirea obiectivelor setate. 

Astfel, Grupul Ţintă Strategic va fi format din: Populaţia (masculină şi feminină) din 

mediul urban sau rural, toate tipurile de educaţie şi venituri, care este interesată de ascultarea 

unui post radio. 

Grupul Ţintă, parte componentă a Grupului Ţintă Strategic va fi: Populatia (masculina si 

feminina) din mediul rural, educatie si venituri medii spre mici, care este interesata de 

ascultarea unui post radio. Grupul Ţintă reprezintă (pe baza datelor din Tabelul 2 – Institutul 

Naţional de Statistică) 37% din Grupul Ţintă Strategic şi tinerii 

Stabilirea Grupului Ţintă nu inseamnă ca programele Radio Resiţa se vor adresa numai 

acestui Grup Ţintă, ci că eforturile de creştere/fidelizare a audienţei vor fi cananlizate în 

special către acest grup, fiind identificat ca cel mai strategic grup din cadrul întregului 

Grupului Ţintă Strategic. 
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Stategia Comunicaţii Contextuală catre Grupul Ţintă reprezintă acele momente în care un 

consumator (de radio in acest caz) este mai receptiv la mesajul transmis. Aceste momente pot 

reprezenta intervale orare, perioade calendaristice sau stări mentale în care ascultatorii sunt 

mai deschişi şi apreciaza mai mult anumite mesaje.  

Având în vedere existenţa unei sezonalitaţi în ascultarea radioului atât în mediul rural (in 

funcţie de ciclul lucrărilor agricole), cât şi în mediul urban (vara plecările în vacanţă) , 

Strategia de Comunicare Contextuală identificată este: 

Programul de vară (Martie - Septembrie): 

• Prima parte a dimineţii (inainte de a merge la muncă) - în care ascultătorii sunt mai 

receptivi la ştiri, emisiuni informative, prognoza meteo şi horoscop: 05:00 – 07:00 

• Seara devreme - în care ascultătorii sunt mai receptivi, pe lângă programele informaţionale 

(ştiri, dezbateri) şi la programul de divertisment (muzică populară şi uşoară, dedicaţii 

muzicale) – 19:00 – 22:00 

Programul de iarnă (Octombrie - Februarie): 

• Prima parte a dimineţii - în care ascultatorii sunt mai receptivi la ştiri, emisiuni 

informative, prognoza meteo si horoscop: 06:00 – 09:00 

• Seara devreme - în care ascultătorii sunt mai receptivi, pe lângă programele informaţionale 

(ştiri, dezbateri) şi la programul de divertisment (muzică populară şi usoară, dedicaţii 

muzicale) – 17:00 – 21:00 

STRATEGIE 

În vederea diferenţierii Radio Resiţa de alte posturi de radio (competitive) pentru atingerea 

obiectivelor setate, este nevoie de dezvoltarea unei “piramide a brandului”, cu atribute si 

valori pe care le va transmite prin brand, programe şi pozitionare în faţa ascultătorilor. 

Aceasta reprezintă “biblia” după care se ghidează postul de radio în toate activităţile sale ce 

ajung la ascultător: conceperea grilei de programe, continutul emisiunilor, promo-uri, etc.   

    Piramida brandului este alcatuita din 3 parti: 

 

• Misiunea brandului – o propoziţie care să sumarizeze ce îşi doreşte Brandul să ofere 

ascultătorului 

• Puncte de Diferenţiere/ Puncte de Paritate – Punctele de Diferenţiere şi Punctele de Paritate 

ale Brandului faţă de competitorii săi directi. Punctele de Diferenţiere sunt acele arii în 

care Radio Resiţa vrea să exceleze şi să fie considerat ca cel mai puternic radio de către 

ascultători, acestea ducând la obţinerea avantajului competitiv. Punctele de Paritate sunt 

acele arii care sunt necesare postului de radio dar nu suficiente pentru atingerea 
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obiectivelor si deci castigarea de noi ascultatori. In aceste arii, postul isi doreste a fi 

perceput la egalitate (paritate) cu competitorii directi de catre ascultatori.  

 

• Caracterul brandului – reprezintă forma in care Brandul vrea să fie văzut de către ascultător 

în urma comunicarii sale 

 

 
 

Această piramida indică faptul că Radio Resiţa ar trebui să se concentreze pe implicarea 

activă in piata locală în vederea transmiterii prompte a informaţiei în vederea consolidării 

poziţiei de audienţă si a creşterii ei. 

Principalul atu al Radio Resita faţă de competitorii direcţi trebuie să fie concentrarea pe teme 

de interes local (teme direct relevante pentru ascultatori, neacoperite de competitorii directi), 

pe lângă cele de interes naţional. 

Emisiunile de divertisment şi ştirile de interes naţional trebuiesc tratate ca şi arii de acoperire 

ale Radio Resiţa (parte integrantă a grilei de programe), dar nu reprezintă atuurile postului de 

radio faţa de competiţie. 
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Ascultătorul trebuie să privească Radio Resiţa ca pe un aliat de încredere, care îi prezintă 

obiectiv informaţii relevante pentru el, şi care este intotdeauna de partea ascultătorului.  

  Cum aducem la viata Stategia  

 În vederea realizării obiectivelor setate este nevoie de elaborarea unei grile anuală de 

programe, coerentă şi modernă, structurată pe două sezoane  care să se adreseze grupului ţintă 

identificat (PROFILUL ASCULTATORULUI) şi să respecte piramida setată  

(STRATEGIE).Noua grilă de programe va raspunde nevoii ascultătorului ce va fi implicat în 

realizarea şi transmiterea tuturor tipurilor de emisiuni. 

Radio Resiţa trebuie să devină un post de radio dinamic, energic, obiectiv,      

independent 

Adoptarea unor  soluţii tehnice performante pentru producţie şi emisie radio.  

Obţinerea unui sunet de calitate la emisie. 

Realizarea controlului obiectiv al transmisiei, transportului de semnal şi al calităţii recepţiei 
programelor. 

Creşterea capacitatii de utilizare a tehnologiei IT&C existente. 

Identificarea soluţiilor tehnice, în vederea prezenţei serviciului public de radiodifuziune, în 
format radio on air, în spaţii publice. 

Sunetul individualizează şi stabileşte poziţia unui post de radio, astfel este necesar ca Radio 

Resiţa să se diferenţieze de posturile concurente şi să fie identificat cu usurinţa, indiferent de 

emisiune, ora de difuzare sau de prezentator. 

Este necesar sa fie refacute jingle-urile de post, promo-urile , intreaga gamă de semnale 

sonore , acest lucru insemnând un sound unic si unitar Radio Resiţa.  

In vederea redefinirii sound-ului, sub semnul UNITATE – UNICITATE, Radio Resiţa are 

nevoie de reînoirea întregii game de semnale, jingle-uri de post şi promo 

Promovarea cu conceptul Radio Romania 

Este necesară o redefinire a imaginii, care se va materializa în schimbarea identităţii generale 

a postului, fiind motivată prin nevoia de adaptare a mesajelor editoriale şi de comunicare , la 

piaţa media din zona aflată într-o continuă dinamică 

Conform misiunii brandului, Radio Resiţa  trebuie să devina un post de radio profesionist, 

critic dar in egală măsură de încredere, o voce prietenoasă , accesibil tuturor şi atent la nevoile 

ascultătorului. Direcţiile strategice promovate de Societatea Română de 
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Radiodifuziune, au in vedere şi “adoptarea de soluţii tehnice performante pentru producţie 

şi emisie radio” , astfel că propun: 

Achizitionarea unui soft pentru organizarea şi monitorizarea resurselor umane care face parte 

integrantă a” Priorităţilor şi obiectivelor în strategia  de dezvoltare” a  SRR . 

Cu ajutorul acestuia  s-ar realiza: 

 Îmbunătăţirea comunicării interne a organizaţiei 

 Creearea unei baze de date cu colaboratorii şi clienţii studioului 

 Organizarea eficientă a activităţii resurselor umane 

 Generarea de rapoarte despre venituri şi cheltuieli, rapoarte despre contul de profit şi 

pierderi, estimari de cash-flow, etc 

 Acces  la orice informaţie privind activitatea studioului 

Achiziţionarea unui procesor de sunet, în vederea obţinerii unui nivel constant al    semnalului 

şi creşterea calităţii sunetului. 

Achiziţionarea unui soft Media Planner, care ar putea urmări contractele de publicitate, 

anunţurile, cu ajutorul căruia ar creşte considerabil veniturile proprii ale Radio Reşiţa 

Achiziţionarea unui soft Station Play-list Studio, cu ajutorul căruia se poate reda cu uşurinţa 

muzica programată, jinge-luri de post, reclame, etc. 

Mărirea  zonei de audienţă a postului de radio in Clisura Dunării şi găsirea soluţiilor tehnice 

pentru zonele care nu au o audiţie corespunzatoare. 

OBIECTIVE   :  

 Creşterea audienţei     

  Scăderea vârstei medii a ascultătorilor  

 Asigurarea şi dezvoltarea capacităţilor tehnice pentru producţie, emisie, transmisie, 

recepţie, servicii la standardele calitative propuse. 
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Anexa 1. 

 

       OBIECTIVE ŞI   TERMENE DE REALZARE  

1. Înfiinţare Departament Marketing şi Comunicare  pag.5 Decembrie 2012 

2. Dezvoltare-Modernizare site                                   pag.8 Februarie 2013 

3. Promovare brand ,,Radio România Reşiţa,,          pag.6 Permanent 

4. Înfiinţarea subredacţiilor                                        pag. 15 Decembrie 2012 

5. Îmbunătăţirea activităţii editoriale                         pag.11 Martie 2013 

6. Atragerea de noi ascultători                                   pag. 20 Decembrie 2013 

7.  Modernizare grilă programe                                   pag. 21 Septembrie 2013 

 

 

 

 
 


